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ATA DA DÉcrMA sEssáo onotNÁrut Do sEcuNDo ponÍo»o
LEGISLATIVO OE CÂUI,NE MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALIZADA AOS WNTE E NOVE (Zg) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO
DE DOISMILEWNTE E QUATRO (zoZ+).

PRESIDENTE: Vereador Mãrcio José Pereira de Oliueira
f SECRETÁRIO: Vereador José Edson de Poliua
za SECHETÁRIA: Vereadora Maria Auxiliadora B. Lueena Sá

Aos uinte e noue (zg) dias do mês de nouembro do ano de dois mil e uinte
e quatro (zozQ, às dezessete (t) horas, na sala dos sessões Plenário
Vereador Antônio Cosme Damiã.o, Prédio Sede do Poder Legislatiuo
Municipal, situado à Rua Antônio de Freitas, no 34 Centro, sob a
presidência do Senhor uereador mÁnUO JOSÉ, PEREIRA DE
OLIVEIRA - PRESIDENZE. Comparecerom os Senhores (as)
uereadores (as): TEMÍSTOCLES MAIA DE LUCENA, JOSÉ
EDsO.IV DE PATUA, JOSE ADALBERTO TVUIVES nÊC,O,
MARIA AUXILIADORA BESERRA L(TCENA SÁ, PATTLO
ANDREA§;O DE LUCENA, AFNÂNIO GURGEL DE LUCENA,
AIrTÔNrO Á,sSrS DE TTOANDA FRETTAS, CÍCERO
ADALBERTO MARQUES W NA. Hauendo número legal, o
Senhor Presidente declarou aberta a sessõo e seguidamente solicitou
a dispensa da leitura da ata da sessão realizada em zz.tt.zoz4, que foi
aceito. No
Exoediente: Dsndo continuido.de aos trqbalhos o Senhor
Presidentefalou, temos ot (um) Projeto Lei do Legislatiuo para ser
entregue c.os Senhores uereadores e encaminhado para cs
Comissões Competentes. Projeto de Lei no. oog/2o24 -
Portalegre/RN, 25 de nouembro de zoz4. Môrcio José Pereira de
Oliueira - uereador/autor. Seguindo com os trabalhos o Senhor
Presidente falou, temos oz (dois) Projetos de Resoluções para
serem discutidos e uotados. Projeto d.e Resolução n"ooz/zoz4.
Portaleqre/RN, z7 de outubro de zoz4. Márcio José Pereira de
Oliueirq - uereador autor. Projeto de Resoluçã.o n" oo7/2o24.
Portalegre/RN, 3o de outubro de zoz4. Márcio José Pereira de
Oliueira - Presidente, Afrânio Gurgel de Lucena - Vice-presidente,
José Edson de Paiua - Primeiro secretário, Maria auxiliadora
Beserra Lucena Sá - Segunda secretária. Conünuando o Senhor
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autoria do uereador Môrcio José Pereira de Oliueira, que sobre a
realização de curso deformação deuereadores eminício demandsto
e dô. outr as pr ouidências. P ortaleg r e/ RN, z t nou embro de z o z 4. J o s é
Adalberto Nunes Rêgo - uereador. Seguidamente o Senhor
Presidente colocou o Projeto de Resolução no ooz/zoz4 em
discussâo. Discutiu a matéria os Senhores uereadores: Afrânio
Lucena e Ado.lberto Rêgo,logo após o Senhor presidente transmitiu
a presidência para o uice-presidente Afrãnio Lucena. para poder
discutir a mqtéria. Na continuidade, reassumindo a presidência o
Senhor presidente colocou o Projeto de Resolução rt"
ooz/zoz4 em uotação. Projeto de Resolução n" ooz/zozz -
Dispõe sobre q realização de cursos de formação de uereadores
em início de mandato e dá outrss prouidências. Portalegre/kN, z7
de outubro de zoz4. Mdrcio José Pereira de Oliueira - uereador
autor. Seguindo com os trsbalhos o Senhor presidente colocou o
Projeto de Resolução n" oog/2o24 em discussõo. Na sequencia
o Senhor presid.ente transmitiu a presidência para o uice-
presidente Afrônio Lucena para poder díscutir a matéria, logo após
o uereqdor Mqrcio Joséfez uma explanação sobre o referido projeto.
Na continuidade, reassumindo a presidência o Senhor presidente
colocou o Projeto de Resolução n" oo3/2o24 em uotação.
Projeto d.e Resolução n" oog/zoza - Altera dispositiuos da
Resolução n" oo5/zoz4 (Regimento Interno) da Câmarq. Municipal
de Portalegre/kN, e dá outras prouidência.s. Portalegre/RN, go de
outubro de zoz4. Márcio José Pereira de Oliueira - Presidente,
Afrânio Gurgel de Lucena - Vice-presidente, José Edson de Paiua -
Primeiro secretário, Msriq auxiliadora Beserra Lucenq Sá -
Segunda secretôriq. Seguindo com os trabalhos o Senhor
Presidente facultou a palaura aos Senhores uereadores, como
ninguém quisfazer uso da mesma o Senhor Presidentefalou, só
dizer ao uereador Adalberto Rêgo em relação ao projeto de Lei
oo9/zoz4 que Vossa Excelência falou que não posso apresentor,
existe uma prerrogatiua que qualquer uereador pode sim apresentar
um projeto subsftfufiuo, e se a comissão uotar contra apresente o
parecer mostrando a inconsütucionalidade. Na ordern do dia:
constou dos Projetos de Resoluções n" oozroo3/zoz4, esses

foram apresentados, submetidos a primeira e única. discussão e
uotação, os mesmos foram uotados separadamente e obüuerqm q
seguinte uotação. O Projeto de R*olução rt" ooz/2o24
APROVADO com 05 kinco) uotos SIM dos Senhores uereado

uxiliadora, A{rânio Gurgel, Edson Paiua, Antônio Assis
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Márcio José, e 04 (quatro) uotos NÃO dos Senhores uereadores:
Temístocles Maia, Adalberto Rêgo, ücero Adalberto e Paulo
Andreaso, jô o Projeto de Resoluço,o ry" oog/zoz4 Íoi
DESAPROVADO com oS kinco) uotos NAO, dos Senhores
uereodores: Adalberto Rêgo, Paulo Andreaso, Cícero Adalberto,
José Edson e Temístocles Maia e 04 (quotro) uotos SIM, dos
Senhores uereadores: Antônio Ássts, ,4{rânio Lucena, Maria
Auxíliadora e Márcio José. Nada mais hauendo a relatar o Senhor
presidente agradeceu a presença dos Senhores uereadores,
seruidores da Casa, demais presentes e declarou encerrada a
presente sessõo do que para constar laurou-se a presente ata que
depois de lida e aprouada segue abaixo assinada por todo.s os
Senhores (as) uereadores (as) presentes. Portalegre-RN, 29 de
nouembro de zoz4. Eu José Edson de Paliuo - Primeiro
Secretôrío, eue a mandei, assino e

José Edson de

Prímeiro Secretário

M aria A;xiliador a Beserr a Lueena

Segunda Secretôria

Márcio José Pereira de
Presidente

A{rânio Gurgelde
Vice-Presidente
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Temístocles Maia de
Vereador

José Adalberto Nunes
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador

Cícero Adalb erto Mar ques
Vereador

AntônioÁssis de Holanda Frei,
Vereador
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Portalegre/RN, zg de nouembro de zoz4.
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